



游景区、摘蓝莓,送漂流和高山滑道啦 三王峪自驾游周日启程

从本周末开始,中小学生们将完成期末考试,暑假也日益临近,带孩子到哪里去游玩呢?来一次有意义的采摘加嬉水是个不错的选择,地处章丘的三王峪景区的大片蓝莓正是成熟时节,三王峪还有漂流、高山滑道、水上乐园和登山等特色游玩项目。本周日(6月29日),齐鲁逍遥自驾游将推出三王峪摘草莓、游景区自驾游活动,参加本次活动赠送山泉漂流和高山滑道,优惠力度空前。

三王峪景区位于济南东部的章丘,这里群山环绕,植被茂盛,溪流众多,名泉遍布,响泉、飞龙泉、升馨泉在雨季都会欢快地喷涌,给游客带来十足的乡野体验。三王峪景区依托西区独特的泉水资源优势,开发的泉水漂流一直深受游客喜爱,漂流舒缓、安全,老少游客皆可参加;景区水上乐园有十几种大众嬉水项目,是夏季亲水玩水的的首选;高山滑道长达400余米,可让游客充分体验速滑、速降的乐趣;景区东区山潭浑然一体,由山泉水组成的清澈水潭从山脚如梯田一样延伸到半山腰,由紫薇、松柏、槐树组

成的绿色海洋让许多游客流连忘返。

据三王峪景区工作人员介绍,2012年三王峪景区引进美国蓝莓16000株,占地面积60多亩。蓝莓的种植需要独特的种植营养配方和极高的养殖技术,对周边的生态环境要求很高,不能有丝毫的污染。蓝莓果实含有丰富的营养成分,属高氨基酸、高锌、高钙、高铁、高铜、高维生素的营养保健果品之王;蓝莓的口感好、酸甜适中,能起到开胃健胃的功效,蓝莓含有大量的花青素,能迅速驱除眼睛疲劳,保护眼睛;蓝莓含有数量不菲的抗氧化剂和消炎剂,具有抗炎和抗癌的作用。

据了解,超市的蓝莓一斤大约100元左右,三王峪景区采摘价是50元一斤。参加本次活动的游客,不仅可以畅游景区、体验漂流的乐趣,还可在蓝莓采摘园自由品尝蓝莓,还等什么,抓紧报名吧。

集合地点:济南市经十东路奥体中心火炬下路边。
集合时间:6月29日早8:00集合。
自驾线路:济南奥体中心——经

十东路——收费站原址东行——曹范方向——景区。

友情提示:

◎蓝莓属于高端水果,游客在蓝莓采摘园采摘和品尝的过程中,不能浪费由村民的勤劳和智慧精心种植的蓝莓。

◎参加本次活动的游客,每人可在蓝莓采摘园采摘一斤新鲜的蓝莓,品尝是免费的,超过一斤按50元/斤另外结算。

◎三王峪景区东区的生态山水区和西区的森林野趣区都值得游玩,体力好的游客最好两边都游玩,将带给您不一样的游玩体验。

◎三王峪景区内可口的农家乐饭店,游客可根据自己需要自由点餐。

活动咨询电话:

0531-85196576
85196613

QQ交流群:

164579036

扫描二维码,回复“自驾”查看行程。



游情快递

地下大峡谷:来体验最长的溶洞漂流

当美丽的夏日风光和热辣的阳光相遇,空调的凉气也难以冰镇心中的闷热与急切。酷暑六月,如何在纳凉时还可以享受到美美的夏日风情呢?小编为大家推荐一个旅游好去处——山东地下大峡谷。在那里,您将远离酷暑,在透心凉的18℃“天然空调”下,尽情欣赏沂蒙独有的地下奇观,体验“中国最长溶洞漂流”的激情与欢乐。

拥有中国暗河第一漂流的山东地下大峡谷,充分体现了溶洞内的幽深莫测,起伏高下,惊险刺激,将地下河漂流的原生野始演绎得淋漓尽致,迎合了游客的消费

需求,已深得游客们的信赖与喜爱,并被上海大世界基尼斯记录总部认证为“中国最长的溶洞漂流”项目。

山东地下大峡谷洞体长度6100米,目前开发3100米,是江北第一长洞,中国特大型著名溶洞之一,气势雄伟壮丽,峡谷深切近百米、两壁如削、宽处百余米、窄处仅可容身,成具体而微之地下三峡;地下暗河漫长而曲折,水量充沛,四季长流,地下河瀑布分外壮观,在我国北方溶洞内实属罕见。作为国内喀斯特岩溶洞奇观中的一颗璀璨明珠,是人们探险、纳凉不可多得的好去处。(东方)



红叶谷美景“袭”人

亭台楼阁,水中倒影,群山环绕,云雾缭绕,美不胜收。经历了一场雨水的洗礼,泉城济南平添了几分亮丽,更为济南园林集团红叶谷带来了无限的遐想与久违的清新。婀娜多姿的金光菊几朵偎依在一

起,就像一位位将要出嫁的姑娘羞涩的梳理着自己的红妆,而远处的群山,更显得威武挺拔。在这一静一动,一刚一柔之间,便显示出了红叶谷独特的美丽与动人。

(文/王茜 摄影/方刚)

游情快递

“马”上穿越 问鼎牧草王国

这个高温炎热的酷暑,无疑是呼伦贝尔大草原最佳的旅游季节!呼伦贝尔草原是世界四大草原之一,被称为世界上最美的草原,水草丰美,生长着碱草、针茅等120多种营养丰富的牧草,有“牧草王国”之称。

银座旅游·山东旅游有限公司特推出“魅力边城满洲里、草原明珠海拉尔、天骄故里额尔古纳双飞五日游”带您游览中国最美的呼伦贝尔大草原,感受草原少数民族风情和异域风情,体验草原自然生态景色、品尝绿色天然美食!前往中国最美草原,中俄蒙三国交界之地,体验异国风情。邀您以软绵绵的草地为席,蓝天白云为被,在暖洋洋的太阳照耀下,在大草原上小憩片刻,真正融入呼伦贝尔这片世界上最美草原、真正放松、真正摆脱了城市的喧闹。适宜的温度加广阔无垠的草原风光,让您今夏避暑赏景两不误!前往魅力名镇一恩和俄罗斯民族乡,沿途经过原始森林、草原湿地过渡带,进入大兴安岭腹地。参观别具风格的俄式木刻楞民居,可与热情奔放的华俄后裔欢歌起舞。参观“亚洲最美湿地”根河湿地。漫步中苏街,街头上的俄罗斯人蒙古人众多,体验异国风情。让您不出国门感受浪漫异国情调!前往广寒仙境,中国北方第一大湖——呼伦湖,品尝呼伦湖自产的“鱼宴”。(陈雪)

旅游百事通 境外资源引进取成果

6月12日至15日,香港国际旅展在香港举行,包括旅游局、度假村、酒店、航空公司、主题公园、旅游景点及旅行社等团体在内的全球约45个国家及地区,近650家参展商、12000名旅游业界人士及73000名公众人士汇聚一堂,沟通洽谈、公众展示。

中国十强旅行社集团之一的重庆海外旅业集团旗下品牌旅游百事通,作为参展方在展会上精彩亮相,并以强势黑马姿态在展会上大放异彩。展会期间,海外旅业集团渠道事业部总经理刘春瑜先生在香港国际旅游展会演讲厅作了题为“携手分享中国出境旅游市场”的主题报告,获得了在场业界人士的一致赞誉。此外,旅游百事通在会上进行了资源采购发布会,并与境外目的地、特种旅游、酒店、旅游单项服务等众多产品供应商进行了深入接洽,达成不同程度的合作意向,为下一步在全国及境外进行渠道供应商的引进工作打下了坚实的基础,完成了集团渠道下沉、平台开发的阶段性工作。此次全球优质供应商的洽谈合作,将是旅游百事通产品体系以国内产品体系为主,向国际综合产品体系迈进的重要标志。

旅游百事通相关负责人表示:旅游百事通始终坚信品牌与口碑是企业的核心竞争力,并将以持续创新发展的姿态,不断拓展着行业发展与品牌增值的新路径。旅游百事通将一如既往秉承“让旅游回归美好”的信念,将自身打造成为具有强大营销能力的专业旅游产品连锁销售平台。(张相超)

方特欢乐世界 山东·泰安

方特夜场 精彩绽放

暑期夜场自7月4日起每周五、周六盛大开启!

夜场门票: **100元/人**

身高1.4米以下(不含1.4米)的儿童夜场入园免费

免费儿童须有持夜场全价票成人陪同,每名持票成人限带1名免票人士

夜场狂欢

- 大型烟花盛会
- 异域狂欢盛宴
- 特色美食小吃
- 尽在方特之夜

济南各大旅行社均可报名:

86952000 <济南泉城假期旅行社> 66599115 <山东鲁华文化国际旅行社>
86961896 <山东阳光假期国际旅行社> 88808881 <济南方里旅行社>

官方微博: @山东方特主题公园 官方微信: 泰山方特欢乐世界

400-166-0006

地址: 山东省泰安市泰山区明堂路北首

fangte.com 登陆官网即可在线购票